



## Dodatečná informace (dotaz) č. 2, č. 3

k veřejné zakázce: „Poradenské činnosti pro Plzeňský kraj II.“

**Evidenční číslo zakázky:** 517133  
**Zadavatel:** Česká republika – Úřad práce České republiky  
**Sídlo:** Dobrovského 1278/25, 170 00 Praha 7  
**IČ:** 72496991

---

### Dotaz č. 2

V příloze č. 1 je ve 2. odstavci uvedeno, že pro práci v poradenském programu se jedná o práci ve skupině, při které pracuje poradce současně se 2 nebo více účastníky poradenství. Z čehož by vyplývalo, že min. počet účastníků je 2. Avšak v počtu účastníků daného programu je uvedeno, že minimální počet účastníků je 4. Předpokládám, že platí hodnota 4?

V přiložené kalkulaci bude tedy v počtu osob uvedena hodnota 4, tj. hodnocená bude cena při tomto počtu osob v programu? Nebo můžeme max. počet osob tj. 12.

### Odpověď

Minimální počet účastníků jednotlivých běhů poradenského programu „Vykroč za prací“ je 4. V druhém odstavci Přílohy č. 1 Zadávací dokumentace je pouze obecné vysvětlení práce ve skupině.

Při hodnocení nabídek je rozhodující **nejnižší jednotková cena plnění za jednu osobu v Kč bez DPH**.

Kalkulace nákladů poradenské činnosti dle Přílohy č. 13 Zadávací dokumentace musí být kalkulována pro 1 účastníka.

### Dotaz č. 3

V popisu kvalifikace není uvedeno, že se má dokládat potvrzení o bezdlužnosti z Celní správy tj. toto tedy není nutné.



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

### *Odpověď*

Při prokazování kvalifikačních předpokladů není dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, povinností předkládat potvrzení o bezdlužnosti z Celní správy.